
 

Ministerio da Integracao Nacional —
Companhia de Desenvolviment% dos Vales do SA() Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de LicitacOes — PFt/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas do

Edital n° 55/2013 RDC — EMPREITADA POR PRECO

UNITARIO - PRESENCIAL — MODO DE DISPUTA

FECHADO/ABERTO, que tern por objeto a contratacdo de

empresa para execucdo das obras e servicos relativos

implantacdo do sistema de esgotamento sanitario no municipio

de Remanso, no Estado da Bahia..

CODEVASF13
ATA N° 3101

As 15h00 (quinze horas) do dia 3 (tres) de setembro de 2013, no auditOrio do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. MESSIAS CARVALHO DA SILVA, Chefe-Substituto da
Secretaria de LicitacOes, presentes os Srs. Renato Jose da Silva Isacksson, Rodrigo Marques
Beneveli e Luciano Campitelli Conti, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica
de Julgamento, corn assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos
(PR/AJ/UAA), corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, o
representante da empresa: MAF PROJETOS E OBRAS, ianica participante do certame, representada
pelo Sr.Luiz Sergio Cavalcanti de Oliveira Martins, e comigo secretario "ad hoc" adiante declarado,
realizou-se a sessdo para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 55/2013, cujo objeto foi
acima descrito. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente
licitacdo, esclarecendo que esta foi realizada na modalidade de RDC — EMPREITADA POR
PRECO UNITARIO - PRESENCIAL — MODO DE DISPUTA FECHADO/ABERTO, que o aviso
convocatOrio foi publicado no Diario Oficial da Uniao do dia 9/08/2013. no jornal "Correio da
Bahia", no dia 10/08/2013 e divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasfgov.br e do
Comprasnet: www.comprasnet.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento do invOlucro n° 1 (urn) - "Proposta
Financeira", fechado e numerado, e que procederia a sua.abertura. Prosseguindo, o Sr. Presidente
procedeu a abertura do Envelope n° 1 (um) e divul ou o se uinte valor da proposta:
NR LICITANTE VALOR GLOBAL

1 MAF PROJETOS E OBRAS 6.805.108,98

(Seis milhoes, oitocentos e cinco mil, cento e oito Reais e noventa e oito centavos). *Ern seguida,

o Sr. Presidente suspendeu a Sessdo Pirblica por um intervalo de 15 (quinze) minutos para

con fel-One i a da Proposta Financeira quanto a eventuais discrepaneias, conforme os requisitos

estabelecidos no Edital. Prosseguindo os trabalhos, o Sr.(a) Presidente procedeu a reabertura da

sessão e deu oportunidade para oferta de lances a fim de adequar o valor ao orcado pela Codevasf.

Tendo sido ofertado pelo representante da empresa MAF PROJETOS E OBRAS, o equivalente a

dois lances no total de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil Reais), reduzindo-se o valor da proposta

para R$6.625.108,98 (seis milhOes seiscentos e vinte e cinco mil, cento e oito Reais e noventa e oito

Centavos). A titulo de informacäo o Sr. President informou que o valor final da proposta ofertada,
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Carlos II iniz, a digitei e assino. Brasilia, 3 de setembro de 2013.

RENATa • SE DA SILVA IS CKSSON	 MESSI
PresidePresidente da Comissao

Ministerio da Integracão Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimenten dos Vales do Ski Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de LicitacOes — PR/SL

continuou acima do valor orcado pela Codevasf. e informou que a proposta apresentada sera

encaminhada para analise pela Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim. 0 Sr.

Presidente informou a licitante MAF PROJETOS E OBRAS,. que ap6s a andlise da proposta

financeira pela comissao sera convocada, no prazo de 2 (dois) dias nteis, para negociacao de precos.

0 Sr. Presidente informou que toda documentacdo ora conhecida estard a disposicdo dos

interessados para fins de vista, durante o expediente de quarta-feira, dia 4 (quatro) do corrente mes.

0 Sr. Presidente deu por encerrada a sessào e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lids e„

achada conforme, a vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. E osd

ROD	 R• ES BENEVELI	 LUCIANO CAM ELLI CONTI
Membro da Comissào

LICITANTE:

MAF PROJETOS E OBRAS

Proc. 59500.000837/2013-57
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